

Gyorsjelentés az MHTT küldöttgyűléséről

Az MHTT Elnöksége a korábban meghirdetett 2013. március 1-jei időpontra összehívta a Társaság beszámoló és tisztújító küldöttgyűlését, amely a meghívóban szereplő 9.00 órakor megkezdte munkáját. Nagy László elnök megállapította a határozatképességet és köszöntötte a tagság küldötteit valamint a meghívott vendégeket.

A formalitások (levezető elnök, jegyzőkönyv vezető, szavazat szedő bizottság stb.) után Ványa László elnökhelyettes vezette az ülést az előre megküldött napirend szerint.

A Társaság honlapján is megtalálható beszámolókhöz és munkatervhez elsőként Nagy László elnök fűzött szóbeli kiegészítést. Ebben örömeinek adott kifejezést, hogy a Hadtudomány 2013/1-2 számát sikerült a küldöttgyűlés idejére megjeleníteni és azt a vendégek és a küldöttek kézhez vehették. Sajtóhírek kapcsán kifejtette, hogy alapelvünk a tudományos vélemény szabadság és egyes tagjainknak a nem szakmai sajtóban kifejtett véleménye nem a Társaság állásfoglalása. A tisztázó viták terepe a szakosztály és egyben kérte tagjainkat, hogy mindezt figyelembe véve forduljanak a szélesebb nyilvánossághoz. A 2013. évi munkaterről szólva kiemelte a központi rendezvények mellett a szakosztályi munka fontosságát, valamint felhívta a figyelmet a „Mindenki Hadtudománya” előadássorozatra, amely a Társaság arca.

A pénzügyi elszámolást is tartalmazó közhasznúsági jelentéshez Gáspár Tamás gazdasági elnökhelyettes fűzött kiegészítést és magyarázatot. A törvényi előírásoknak megfelelően, a kettős könyvelésre történő átállás utáni készlet értékelés miatt a mérleg szerinti eredmény negatív, ugyanakkor a Társaság 2012. évi pénzügyi eredménye pozitív és így összességében a Társaság gazdálkodása stabil, kiegyensúlyozott. Felhívta a figyelmet a tagdíjak és a tagi támogatások (adó 1%-a) fontosságára és a csökkenő támogatások okán növekvő súlyukra.

Csontos András az FB elnöke megállapította, hogy a ciklus során nem volt olyan esemény, amely a Felügyelő Bizottság beavatkozását igényelte volna. Gligor János az EB elnöke beszámolójában kiemelte, hogy etikai vétség miatt eljárást kezdeményezni nem kellett. Így mindkét bizottság elnöke az Elnökség beszámolóját elfogadásra ajánlotta a küldötteknek.

A vita során felszólalt Orosz Zoltán altbgy. VKFh. aki felolvasta a vezérkari főnök köszöntő levelét. Ebben a VKF úr további szoros együttműködésre kérte a Társaságot, igényelve munkájának tudományos támogatását.

Szenes Zoltán az MTA HB elnökeként az akadémia és a Társaság együttműködésében rejlő szinergiák további kiaknázására hívta fel a figyelmet. A Társaság tagjaként a beszámolókat elfogadásra ajánlotta.

Hajós Dezső a Honvéd Szakszervezet meghívott képviselője köszöntőjében annak fontosságára mutatott rá, hogy a Társaság tagjainak tudományos eredményei, a „Mindenki Hadtudománya” előadás-sorozatban közvetített információk a szakszervezeti tagok objektív tájékozódását segíthetik, amit igényelnek is.

A hozzászólások után Nagy László elnök az Alapszabály módosítás indokait és lényegi elemeit ismertette.

Ványa László levezető elnök a határozatokra vonatkozó szavazások után megállapította, hogy a küldöttek a beterjesztett beszámolókat, munkatervet és az Alapszabály módosítást elfogadták. Ezzel a 2010-ben megválasztott vezetés mandátuma lejárt és azt visszaadta a küldöttgyűlésnek.

Turcsányi Károly az Elnökség által 2012-ben megválasztott Jelölő Bizottság vezetője beszámolt arról a több mint féléves munkáról, melynek során felmérték a szervezeti egységek és a tagság véleményét a vezetőségről és jövőbeni összetételéről. A jelöléshez a Társaság honlapján külön felületet nyitottak, ahol bármely tag jelölhetett és kifejthette véleményét. Ennek eredménye az a jelölő lista amelyet az Elnökség elfogadott és a honlapon is közzétett. A küldöttgyűlést közvetlenül megelőzően Holló József magánjellegű okokkal indokolva visszalépett a jelöléstől, amit a küldöttek tudomásul vettek. Helyszíni jelölés alapján az elnökhelyettesi posztra pályázók köre Németh András tagtársunkkal egészült ki, aki a jelöltséget elvállalta. Ezután a küldöttek titkos szavazással az alábbi vezetést választották a Társaság élére, a 2016. évi küldöttgyűlésig terjedő időszakra:

Elnök: Nagy László

Alelnök: Király László

Gazdasági elnökhelyettes: Gáspár Tamás

Elnökhelyettesek: Felházi Sándor, Kis-Benedek József, Németh András, Resperger István,

Felügyelő Bizottság elnöke: Csontos András

tagjai: Csery-Szücs Péter, Markal Marietta

Etikai Bizottság elnöke: Gligor János

tagjai: Haig Zsolt, Hegedűs Henrik

A szavazás eredményének kihirdetése után Nagy László elnök a saját és választott vezetőtársai nevében megköszönte a bizalmat és kérte a tagság további támogatását és aktív munkáját a Társaság eredményes működése, jó hírvéneke további öregbítése érdekében.

Budapest, 2013. 03. 01.

Dr. Király László